

89家甬企借展会掘金东南亚市场

角闯世界

聚焦“一带一路”先行者

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员钱芳)“这次赴新加坡参展,我们带去了自主研发的新产品免手洗式拖把桶,使用起来简单便捷,市场反响很好,很多客户当场下单。”宁波博士卢米家居有限公司经理王敏说。

本月初,由中国机电产品进出口商会与新加坡中华总商会联合主办的新加坡—中国电子消费品和家具用品博览会在新加坡新达会展中心隆重开幕。我市有89家企业参展,集体掘金东南亚市场。

据悉,该博览会前身是已连续举办七年的新加坡—宁波、青岛进出口商品交易会。本届博览会在此前基础上进行整合,并首次升级为行业集中度更高的专业展览会。“转型升级”后,本届博览会一举吸引了来自东南亚地区近3000名专业采购商,其中包括新加坡大山食品企业、新加坡升崧集团、金沙广场集团、马来西亚MYDIN集团、印度尼西亚大型超市RAMA-



图为甬企参展场景。

(钱芳 摄)

YANA等知名采购商。

近年来,中新两国关系不断发展。从经贸数据来看,中国是新加坡最大贸易伙伴国。特别是“一带一路”倡议提出后,新加坡工商业界反响热烈。参展甬企普遍认为,中新双方在经济发展状况、市场成熟程度、劳动力和自然资源等方面各有优势,未来合作空间巨大。

宁波海誉机电科技有限公司耕耘新加坡市场已多年。“我们在新加坡的最大客户,就是通过第一次参加新加坡—宁波、青岛进出口商品交易会认识的。”该公司总经理王凤军告诉记者,企业通过升级换代,最终用产品牢牢“锁”住了客户的心。

如今,本届博览会虽已落幕,宁波商人的营销布局却远未止步。“我们除了在东南亚的几个国家设点外,在日本、澳大利亚、荷兰均设有代理经销机构。由每个经销商负责该国特定区域的电子产品配送及服务,并设有网上销售系统,国外客户可选择到当地经销商仓库自行选择产品。这样一来,不仅能满足传统的大宗贸易需求,还可以满足无起订量的单件销售、小额批发等。”宁波维科工贸有限公司经理李锐表示,借助国外发达的物流配送体系,企业可以让营销“永不落幕”。

7月份经济稳中向好发展态势进一步延续

国家统计局14日发布的数据显示,7月份,中国经济运行保持在合理区间,生产需求平稳增长,经济稳中向好、结构调整深化的发展态势进一步延续。

国家统计局新闻发言人毛盛勇14日在国新办新闻发布会上说,工业增长基本稳定,服务业保持较快增长。7月份,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.4%,增速比上月回落1.2个百分点,比上年同月加快0.4个百分点。7月份,全国服务业生产指数同比增长8.3%,增速比上月回落0.3个百分点,比上年同月加快0.5个百分点。

在需求方面,固定资产投资平稳增长。1月份至7月份,全国固定资产投资(不含农户)337409亿元,同比增长8.3%,增



速比1月份至6月份回落0.3个百分点,比上年同期加快0.2个百分点。其中,民间投资同比增长

6.9%。1月份至7月份,全国房地产开发投资59761亿元,同比增长7.9%,增速比1月份至6月份回落

0.6个百分点。

同时,市场销售增长较快,网上零售增势强劲。统计显示,7月份,社会消费品零售总额29610亿元,同比增长10.4%,增速比上月回落0.6个百分点,比上年同月加快0.2个百分点。1月份至7月份,全国网上零售额36617亿元,同比增长33.7%,比1月份至6月份加快0.3个百分点。

“7月份国民经济运行总体平稳,向好势头持续发展,结构调整不断深化。但也要看到,国际环境依然复杂多变,国内结构性矛盾仍较突出,隐忧仍然不少。”毛盛勇说,下阶段要坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,适度扩大总需求,加强预期引导,深化创新驱动,确保经济平稳健康发展。(据新华社)

非金融支付应远离无证机构



防范非法金融在行动

本报记者 张正伟

信息技术的快速发展使得越来越多的非金融机构进入支付服务市场。与银行提供的现金、票据、汇兑等传统支付服务不同,非金融机构主要运用网络支付、预付卡发行和受理、银行卡收单等方式提供部分或全部的货币资金转移服务。

网络支付是指支付机构依托公共网络或者专用网络在收款人、付款人之间转移货币资金的行为。预付卡按使用范围不同分为单用途预付卡和多用途预付卡。单用途预付卡是由发卡机构

发行的,仅限于在本企业、本企业所属集团或同一品牌特许经营体系内兑付货物、服务的预付凭证;多用途预付卡是发卡机构以特定的载体和形式发行的,可在发卡机构之外购买商品或服务的预付价值。单用途预付卡由商务部监管,多用途预付卡由中国人民银行监管。银行卡收单是收单机构与特约商户签订银行卡受理协议,在特约商户按约定受理银行卡并与持卡人达成交易后,为特约商户提供交易资金结算服务的行为。银行卡收单业务按照接入终端的不同,分为网络收单业务和POS收单业务。

近年来,非金融机构支付服务在极大满足市民日常支付需求的同时,也出现了一些经营不规范的问题。

一些机构无证经营网络支付业务,采取“大商户结算”模式,把用户支付资金先划付至网络平台

账户,再由网络平台结算;开立具有充值、消费、提现等支付功能的类支付账户的电子钱包。一些机构擅自扩大单用途预付卡的应用范围,实现跨法人商户应用;发行与受理跨法人、跨领域、跨地区使用的多用途预付卡。

此外,银行卡收单业务领域也存在一些经营风险。部分商户轻信“一证下机”“一机多费率”“资金即刷即到”等违规宣传,通过网购等非正当渠道购买、安装POS机,使资金存在被不法机构、不法人员卷走跑路和到账不及时等风险。一些收单机构将银行卡交易处理接口向未获得银行卡收单业务许可的机构(简称“二清机构”)开放,使大量特约商户交易资金先被清算至“二清机构”账户,再由“二清机构”将资金清算至特约商户。在此模式下,“二清机构”可自行进行特约商户资质审核和入网,并可在交易中随意控制、篡改或隐匿特约商户的

信息,使商户资金面临巨大风险。

据介绍,中国人民银行2010年6月颁布实施了《非金融机构支付服务管理办法》,规定非金融机构提供支付服务应取得《支付业务许可证》。未经中国人民银行批准,任何非金融机构和个人不得从事或变相从事支付业务。

支付机构应按照《支付业务许可证》核准的业务范围从事经营活动,不得从事核准范围之外的业务,不得将业务外包。支付机构不得转让、出租、出借《支付业务许可证》。《支付业务许可证》有效期5年。

商户和市民如想查验非金融机构支付机构的资质,可以登录中国人民银行官网 <http://www.pbc.gov.cn>,在首页政务公开栏目目录《支付业务许可证》核查信息公开公告中查询相关非金融机构支付机构取得支付牌照和被注销支付牌照的信息。

宁波市艺术发展基金昨日启动

本报讯(记者陈青 通讯员汪瀛)昨日,宁波市艺术发展基金在善园正式启动,并募得首笔基金180万元,此举将使我市文化艺术事业发展更具活力。

该基金由宁波市文学艺术界联合会发起设立,旨在广泛争取海内外关心热爱中华民族文化艺术的团体和个人的支持与赞助,推进我市文艺事业繁荣发展。基金资助范围包括艺术作品创作生产、艺术传播交流、艺术普及推广、艺术作品征集收藏、艺

术人才培养扶持、引进艺术家采风创作、送艺术下基层等方面。项目资助立足示范性、导向性,努力体现宁波艺术特色和国内艺术水准。

首笔基金180万元分别来自于北京新华新星文化传媒、宁波住宅建筑集团、宁波恒厚房产、中习集团、宁波友邦金融等5家企业。今后,基金将接受宁波市文联会员、其他爱心企业、爱心人士定向捐赠,以及基金自身的投资增值。基金每年按不低于上年基金余额8%的比

例安排公益慈善项目支出。

宁波鄞州银行公益基金会为该基金管理单位,为确保基金科学规范运作,双方共同设立基金管理小组,专门负责制订基金募集、管理和使用计划,决定资助项目和资助金额等重大事项。基金的使用情况将定期向社会公布,依法接受有关部门审计和社会监督。

市文联主席郁伟年向捐赠单位颁发了证书,并赠送我市艺术家创作的书画作品。



甬动潮 甬动潮

《蛟珠传》见面会在甬举行



图为见面会现场。

(南华 摄)

本报讯(记者南华 通讯员马旭飞 章鲁)8月14日晚,电影《蛟珠传》在世纪东方广场海上国际影城举行明星见面会,导演杨磊、制片人樊斐斐、演员王大陆与观众互动。

《蛟珠传》由陈嘉上监制,王大陆、张天爱、任达华、胡兵等联袂主演,讲述聪明飞贼、尽职捕快和单纯王子为寻找蛟珠共同踏上一段

奇特旅程,在友爱中相互扶持成长并一同对抗邪恶阴谋的故事。王大陆表示,《蛟珠传》中打戏颇多,受到了洪金宝、赵文卓等前辈的指点。影片还邀请了《加勒比海盜》特效化妆原班人马,每天需要花7小时制作翻模,一层层糊在演员皮肤上,视觉观感非常惊艳。演员们都很辛苦很敬业,希望影片能得到宁波观众的喜爱。



博尔特告别田径场

8月13日,牙买加选手博尔特向观众致意。

当日,2017年国际田联世界田径锦标赛在英国伦敦落幕。在本届世锦赛结束后就退役的牙买加短跑运动员博尔特来到伦敦奥林匹克体育场,与跑道和观众告别。

(新华社发)

中国足协业余联赛南一赛区小组赛举行 宁波大树银博无缘全国总决赛

本报讯(记者姬联锋 通讯员俞学丰)2017年中国足球协会业余联赛南一赛区小组赛昨天在杭州结束。宁波大树银博在B组的首场比赛中,以2:1战胜了无锡金阳队,然而在昨天争夺小组第一的比赛中,他们以0:2不敌福建天信队,未能打进全国总决赛。

根据赛制,参加中国足球协会业余联赛的球队有50支,分为南北八个赛区进行单循环积分制的大区赛,每个赛区的前两名可以

晋级全国总决赛,在总决赛中获得前四名的球队才能获得晋级明年的中国足球乙级联赛的资格。另外,在总决赛排名第五、第六的两支球队,可以通过和中国足球乙级联赛排名最后两名的球队进行附加赛来争取晋级资格。然而这次大树银博未能晋级小组头名,失去了参加全国总决赛的资格。

这次参加南一赛区比赛的有来自浙江、江苏、上海、福建的六支球队,其中有两支来自浙江,分别

是来自杭州的吴越钱唐和来自宁波的大树银博。这两支球队都是浙超联赛中的强队,特别是大树银博,连续多年夺得浙超联赛冠军。打进中国足球乙级联赛是大树银博球队上下多年来的目标,去年,大树银博在最后阶段输给了上海申梵,失去了晋级资格,今年又在小组赛中折戟沉沙,不能不令人叹息。吴越钱唐同样未能获得小组头名。南京沙叶队和福建天信队分别获得南一赛区两个小组的第一名。

百余台国内外好戏轮番上演 中国国际青年艺术周启幕

据新华社北京8月13日电(记者周玮)第十届中国国际青年艺术周日前拉开帷幕。未来三周,将有来自中国、美国、俄罗斯等全球36个国家和地区的115台、244场中外优秀节目与观众见面。

由中国对外文化交流协会和中国对外文化集团公司共同主办的本

届艺术周,以北京为主会场,分会场包括上海、广州、济南等全国12座城市;艺术形式涵盖音乐会、戏曲、音乐剧等;除演出之外还将有展览、论坛、艺术教育及培养等多种形式的艺术活动,包括“虚拟车间——互动媒体艺术展”“国际青少年手书手绘明信片优秀

作品展”“为祖国山河立传——青年山水画家名山写生展”等。

艺术周的开幕式音乐会12日晚在北京天桥艺术中心上演,打击乐演奏家李颀和他的打击乐团精彩演绎了《身体打击乐》《鼓诗》《旭日东升》等作品。艺术周的闭幕演出将邀请香港京昆艺术家邓宛霞举办专

场演出,通过昆曲《白蛇传·游湖》、京剧《平贵别窑》等曲目体现中华优秀传统文化之美。在“丝绸之路国际剧院联盟”板块中,主办方计划与乌克兰、白俄罗斯、立陶宛、罗马尼亚等4国的成员单位在演出、艺术教育等方面进行合作。

作为以青年为主体的国家级、国际性大型多边文化交流活动,中国国际青年艺术周自2008年创立以来,吸引了数万名中外青年参与,为青年艺术家提供了广阔的表演、交流平台,也为观众带来了无数精彩纷呈的视听盛宴。

天一阁举办书法夏令营



8月7日至13日,第四届“天一阁书院”国学夏令营(第二期)——“书香墨韵”软笔书法夏令营在天一阁南轩举行,孩子们在专业老师的指导下,从握笔姿势起

步,学习毛笔书写的基本常识、书法简史,鉴赏历代书法名作,临摹欧阳询《九成宫醴泉铭》直至创作,在轻松愉悦的氛围中,感受书法魅力。(吴央央 摄)